
pricaplja par možičkov, ki nimajo ne otrok ne 
posestva, v Delovec in tam zaprosijo, plačani 
od različnih naših nasprotnikov, za nemški 
pouk, potem jih sprejme deželni glavar in raz

lični drugi visoki gospodje ter jih vodijo okolo 
iz pisarne do pisarne, kakor kake posebne ču

dežne prikazni. Vse se jim obljubi, najrajši bi 
deželni šolski svet v tisti kraj poslal kar več 
nemških učiteljev naenkrat, če bi pozneje ne 
zvedel v svojo lastno blamažo, da tisti, ki so 
prišli prosjačiti za nemško šolo, nimajo v ob

čini nobenega glasu. 
Tako se je zgodilo tudi, ko je pricapljalo 

nekaj možičkov iz Sel prosit za nemško šolo. 
če pa Slovenci v kakem kraju opazijo, da Jje 
šola, kjer se samo ponemčuje. slaba, ker se 
otroci ničesar ne naučijo in če prosijo potem 
za pametnejši slovenski pouk, se take prošnje 
pustijo mirno ležati, češ, Slovenci so krotke 
duše in itak vse potrpijo. Kaj je tudi treba 
Slovencem novih šol, si mislijo ti gospodje. 

Toda to še ni zadosti. Bog ne daj, če 
dobimo mi pouk od kakega učitelja, ki pozna 
naše razmere in ki je ostal še mož, da z nami 
čuti in nam pomaga. Takega učitelja bi spra

vili najrajši kar iz dežele. Tako se godi zna

nemu učitelju S. v Podjunski dolini, ki ga ho

čejo dati v preiskavo in mu celo vzeti šolski 
pouk samo zaraditega, ker poučuje otroke v 
tistem jeziku in na tak način, da ga otroci 
razumevajo in da se kaj dobrega naučijo za 
življenje. 

Toda ne boste gospoda v Celovcu ! Vsaka 
sila ima svoj konec, in če boste šolsko vpra

šanje urejevali na tak način kakor dosedaj, 
bomo enkrat pošteno zaropotali po celi sloven

ski deželi. Shod na shod naj se prireja, po

vsod naj se ljudstvo dvigne za pravice svojih 
otrok, ki jih ne pustimo več tako trapiti, kakor 
jih hočejo trapiti naši nasprotniki, deželni šol

ski svet in naša vlada. 
Zato na dan, novo ustanovljeno šolsko 

društvo, dela je dovolj! 
* * * 

Šola T Vogrčah. 
Krajni šolski svet je sklenil meseca ju

nija t. 1., da se v tukajšnji šoli uvede sloven
ski učni jezik in je poslal prošnjo na c. kr. 
deželni šolski svet v Celovcu. Čakamo že torej 
celih pet mesecev, pa nam vedno tako pra
vična šolska oblast — molči in nam ne da 
odgovora. Danes opozarjamo šolske oblasti, da 
nam takoj rešijo našo prošnjo, sicer bi bili pri
morani iskati pravico na drugem mestu. 

čudovito počasi napreduje naše šolske 
vprašanje. Kakor hitro pride kak tak spis, ^ 
katerem se zahteva slovenska šola v Celovec, 
potem obleži tam in ni ga več videti, če pa 

Koroške stvari, 
Iz Podjunske doline, 


